
4 3 2 1

全校 95 0 65 30 5 1

１年 95 2 68 27 4 1

２年 94 -1 65 29 6 0

３年 95 -2 63 32 5 1

全校 98 0 69 29 2 0

１年 97 0 60 37 3 0

２年 99 1 69 30 1 0

３年 99 -1 80 19 1 0

全校 96 0 68 29 3 0

１年 97 0 69 28 3 0

２年 95 -1 61 35 5 0

３年 97 3 74 24 1 1

全校 90 4 56 34 7 3

１年 92 11 56 36 6 2

２年 88 -3 49 39 8 4

３年 90 3 62 28 7 3

全校 96 0 61 35 3 1

１年 94 0 57 37 4 1

２年 96 1 61 35 3 0

３年 99 1 65 34 1 0

全校 98 1 71 27 2 0

１年 96 1 65 31 4 0

２年 99 0 68 32 1 0

３年 100 2 82 18 0 0

全校 70 1 28 42 23 8

１年 72 -2 31 41 21 7

２年 62 -10 28 35 26 11

３年 76 18 25 51 20 4

全校 99 1 82 16 1 0

１年 98 0 74 24 1 1

２年 98 1 86 12 2 0

３年 100 1 89 11 0 0

全校 55 -13 19 36 36 9

１年 56 -9 14 42 36 9

２年 52 -19 20 31 40 9

３年 59 -12 23 37 32 8

全校 99 1 78 20 1 0

１年 99 2 77 22 1 0

２年 98 0 75 23 2 0

３年 99 0 85 15 1 0

9

あなたは、地域の奉仕活動や行
事等に積極的に参加するよう心
がけていますか。

10

あなたは、校則や交通ルールな
ど、学校・社会のきまりを守っ
て生活していますか。

7

あなたは、自主学習ノートや
ワーク等を有効活用し、１・２
年生は１日９０分以上、３年生
は１日２時間以上の家庭学習に
取り組んでいますか。（塾や家
庭教師の時間を含む）

8

授業や道徳等の時間に、人の生
き方や優しさ、思いやりの大切
さについて考える機会がありま
すか。

5

あなたは、相手のことを考えて
発言したり行動したりするよう
に心がけていますか。

6

先生は、授業の中で、めあての
提示や振り返り活動、さらに
は、得た知識や技能をもとに、
生徒自らが主体的に考える場面
を設けていますか。

3

先生方は生徒の気持ちを理解
し、努力したことを認めたり、
努力が必要な場面で励ましたり
していますか。

4

あなたには、気軽に相談でき、
何事にも親身になって対応して
くれる先生がいますか。

1

あなたは学校へ行くのが楽しい
ですか。

2

教室は、掲示や清掃がきちんと
なされ、学習や生活する場とし
て整っていますか。

２０２３年度　学校評価アンケート［前期］　集計結果（学校生活・生徒）

防府市立国府中学校 

４：あてはまる(青色)　　３：おおむねあてはまる(茶色)　　２：あまりあてはまらない(黄色)　　１：あてはまらない(赤色)　　

評価項目 対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ
肯定率
※4+3

前年
度比
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全校 95 0 77 18 3 2

１年 92 0 71 21 6 2

２年 98 2 78 20 2 0

３年 96 -3 83 13 1 3

全校 88 -1 50 37 9 3

１年 82 -7 45 37 13 5

２年 92 5 52 40 7 1

３年 91 1 55 35 7 3

全校 79 -1 71 9 11 10

１年 82 4 74 7 8 10

２年 83 5 72 10 8 9

３年 73 -12 66 7 17 10

全校 95 -1 66 29 4 1

１年 91 -4 60 31 7 2

２年 95 -2 64 32 5 0

３年 99 4 76 23 1 1

全校 97 -2 82 15 3 0

１年 96 0 77 19 4 0

２年 97 -3 83 14 3 0

３年 98 -2 87 11 1 1

全校 92 -2 64 28 7 1

１年 93 3 63 30 6 2

２年 90 -7 66 24 10 0

３年 94 -2 64 30 4 2

全校 95 2 58 36 3 2

１年 92 2 53 39 5 3

２年 95 0 55 39 4 2

３年 98 4 69 29 1 1

全校 96 3 61 35 3 1

１年 93 2 54 39 7 1

２年 97 5 61 36 2 1

３年 99 3 69 30 0 1

全校 98 0 77 22 1 0

１年 97 1 64 33 2 1

２年 100 1 78 22 0 0

３年 99 0 90 9 1 0

全校 90 1 51 38 8 2

１年 84 1 43 41 14 2

２年 92 2 53 38 5 3

３年 94 0 59 35 5 1

全校 95 0 79 16 4 1

１年 94 -1 80 14 5 1

２年 96 0 80 16 3 1

３年 97 0 81 16 3 0

21

あなたは、国府中学校の生徒で
あることに誇りを持っています
か。

19

あなたは、３分前入室、２分前
着席、１分前黙想を守っていま
すか。

20

キャリア・パスポートを、自己
の成長を振り返り、新たな学習
や生活への意欲につなげたり将
来の生き方について考えたりす
ることに役立てていますか。

あなたは、無言で清掃に取り組
むとともに、心を磨くことも意
識していますか。

18

あなたは、思いやりのある優し
い言葉遣いや、穏やかな表情で
の対話に努めていますか。

17

15

あなたは、きちんとした服装と
着こなしで生活していますか。

16

あなたは、元気なあいさつと、
さわやかな笑顔を意識して生活
していますか。

13

あなたは、部活動や外遊びをす
るなど、体育の授業以外に運動
やスポーツを週３回以上行って
いますか。

14

あなたは、不審者対応、地震対
応、火災対応等の避難訓練や交
通安全教室、また日常の集団行
動等を通じて、「自分の身は自
分で守る」ことへの意識を高め
ていますか。

11

行事に仲間と協力して取り組
み、達成感や満足感を味わうこ
とがありましたか。

12

あなたは、生徒会活動に関心を
もち、生徒会の一員として積極
的に取り組んでいますか。
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